n°1 (1,5 point) On a deux triangles X B /
ABC et MRO qui sont égaux. M
P ST X R
[/‘f//{" Compléter le tableau ci-dessous : c
Sommets homologues Cotés homologues Angles homologues
Aot Nl AC1et LTIl | AngleBACet.. R &.........
:' ///l/* n°2 (4 points) On a des extraits des derniers devoir Wims, compléter les égalités :

a) Réduire les expressions suivantes

A 94+T7z—-5—3z+8= oL 2% 2{“:&

10=8bEo 3= 1) = —

b) Développer les expressions :

/4 De(Brdyi= . s lE e S Etaient tous
A9 =
~1) 5 S similaires aux exercices des

E=-3y(5y-1)= devoirs Wims

-~ ¢) Factoriser les expressions :

/('5 E i B : o ¥
2. Fmbysi5= SRR NC N R e

G=24y-8y>=[ (5 = L‘f\/

) % :
L A=3—(y+4—b)-.....i\.e..?«_.{..f.-,_}.j{_.jj‘;é ......................................................
B=-(-2+6d)= ___;__:__i/“:.)}: ......................................................................
SN : 2 ;
C= y+(5 b) (4 y2+3p)=.."L.::?,...\.:.-f—\-..f‘..‘)i;...-A»,-f)"]':‘._.?v.‘..:‘-:_:f, ..*4..‘;'.7‘1.:};- ........................
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g 9 75/ n°4:(25 points)
o5 Réduire les expressions :
p,ﬁ/ A=4y+3+2y+7 = 5 \_;5 1+ ]_Q;.> &
} B=-5+2y-3+p-4y+3p — — 5 -2 4= L—% il ’«'S -+ ] Pt --3";,»1::--‘:-‘
) C=4y*+7-y*-2+8y “?Zcz.f( : ) j:)i'?-'“z r‘gij\ = :{D,If_'f,'_:)—"f N _43:};\ L«(,
| X

;j ‘5;' n°5 : (2,5 points) (Capacité évaluée : calculer en utilisant le langage algébrique)
Vérifier si I'égalité 5y-3=4+y(1+y) est vraie poury = 1.

— S_x S I - V)_‘) - \:':- e _—'“:/) —— /.8
N
b3 )12 =b+1(

zone de brouillon possible m-dessous .\

AP SN

, p)
A

------------------

,L— ,,(._L» e

Nous avions
insisté en classe, a propos de la
rédaction.
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9 n°6 : (3 points)
« Géométrie et calcul littéral »

On a un carré et un triangle ci-
contre. Les figures suivantes ont-
elles le méme périmétre P1 (pour le
carré) et P2 (pour le triangle) ?

M
xS

(V)

+

"

2x

PA= L% (—;_c =¥ rz | (Extrait de Mission 457

P2 = A S g

P e A—Z:C—kz‘f‘-“ — sz—kl?_;

,—w
@ ~ n°7:(2,5 points) « Pourse concentrer un peu plus @ » v \M 2«@

1) Développer puis réduire :
A=24+3b(b-1)-5(b"+3- 2b)+b’

PEERE .. gt

Tﬁ/w«.e_ >
7g‘+7013+%>
SL.AA:.,LQ oY

{;Y)Factonsar &2
B =30y +15y* -60y* (,2. S 4/1/_527 m)@&ﬁ—"
M

------------------ zone de brouillon possible ci-dessous ---==--==-==-==""""
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